



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETE  
EMBERI ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁGA

*ügyirat száma: 1/86-8/2022.*

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 2022. február 08-án 14:03 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza Díszterem  
(Keszthely, Fő tér 1.)

**Jelen vannak:** Csótár András bizottsági elnök, Horváth Tamás, Nemes Klára, Molnár Anna, bizottsági tagok

Igazoltan távol: Molnár Tibor, Karacsiné Pusztai Krisztina bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

Dr. Skoda Lilla aljegyző

Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető

**Csótár András bizottsági elnök:** Köszöntötte a hivatal dolgozóit és a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Tájékoztatta a bizottságot, hogy két fő igazoltan van távol. Feltette szavazásra a napirendet.

**Napirend:**

1. Keszthely Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)
2. Egyes önkormányzati rendeletek felülvizsgálata (rendelettervezet)
3. Az Egyesített Szociális Intézmény szervezetében működő bölcsőde nyári nyitva tartásának módosítása

A bizottság a napirendet 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

1. Keszthely Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)

**Csótár András bizottsági elnök:** Ismertette az előterjesztést. Ezt követően megkérdezte a bizottság tagjait, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat.

**Dr. Gábor Hajnalka jegyző:** Tájékoztatta a bizottságot, hogy a tegnapi nap folyamán érkezett meg a kerékpáros pumpa pályázat támogató okirata, amire kb. 18-19 millió forint

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

támogatást kap az önkormányzat. Elmondta a II. számú határozati javaslatához kapcsolódóan, ami szerint közfeladat céljára az Egyesített Szociális Intézménytől az óvodához átkerül egy gépkocsi, az egyeztetések alapján az ESZI-től egy karbantartó munkakör átadásra kerülne az Életfa Óvodához. Ennek megfelelően javasolta egy határozati javaslat elfogadását, miszerint március 1-től lecsökkenne az ESZI létszáma, 1 fővel pedig megemelkedne az Életfa Óvoda létszáma. Hozzáfűzte, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta már és el is fogadta a III. határozati javaslatot.

**Csótár András bizottsági elnök:** Megköszönte a tájékoztatást, további kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatokat, a Jegyző Asszony által mondott kiegészítést, a kerékpáros, gördeszka pályának beemelését a pályázatba, illetve, az új Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által javasolt III. határozati javaslatot, ami egy munkakör áthelyezését jelenti, és a rendelettervezetet.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I.-II. határozati javaslatokat 4-4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által javasolt III. határozati javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a módosított rendelettervezetet 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

## **2. Egyes önkormányzati rendeletek felülvizsgálata (rendelettervezet)**

**Csótár András bizottsági elnök:** Ismertette az előterjesztést. Ezt követően megkérdezte a bizottság tagjait, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat. Mindezek hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot és a rendelettervezetet.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelettervezetet 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

## **3. Az Egyesített Szociális Intézmény szervezetében működő bölcsőde nyári nyitva tartásának módosítása**

**Csótár András bizottsági elnök:** Ismertette az előterjesztést. Ezt követően megkérdezte a bizottság tagjait, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat. Mindezek hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

*Keszthely, a Balaton fővárosa*

## 2/2022. (II. 8.) számú emberi erőforrások bizottsága határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága megtárgyalta „Az Egyesített Szociális Intézmény szervezetében működő bölcsőde nyári nyitva tartásának módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelete 3. számú melléklete 2.3.2.21. pontja alapján, átruházott hatáskörben eljárva jóváhagyja az Egyesített Szociális Intézmény szervezetében működő bölcsőde nyitva tartásának 2022. július 25-től 2022. augusztus 14-ig történő szüneteltetését.
2. A Bizottság felkéri az intézmény vezetőjét az érintettek tájékoztatására.

**Határidő:** 2022. február 11.

**Felelős:** Nagy Bálint polgármester


Dr. Gábor Hajnalka jegyző


(Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető)

Királyné Domaházi Csilla intézményvezető

**Csótár András bizottsági elnök:** további napirend, kérdés és hozzászólás hiányában a bizottsági ülést 14:15 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Csótár András  
bizottsági elnök

  
Illés Györgyi  
jegyzőkönyvvezető



  
Horváth Tamás  
bizottsági tag

*Keszthely, a Balaton fürdője*